

LOGISZTIKUSOK NAPJA AZ MH TÁMOGATÓ DANDÁRNÁL

A Logisztikusok Napja alkalmából 2008. december 02-án az MH Támogató Dandár ünnepi állománygyűlést tartott, ezzel is megköszönve és elismerve mindazok munkáját, akik kiemelkedően teljesítettek a logisztikai szakterületen.



A levezető elnök *Aulechla József ezredes, MH TD parancsnokhelyettes* (támogató) köszöntötte az elnökség soraiban helyet foglaló *Hazuga Károly vezérőrnagyot, az MH Összhaderőnemi Parancsnokság parancsnokhelyettesét, Dr. Gáspár Tibor nyá. mk. vezérőrnagyot, az MH Összhaderőnemi Logisztikai és Támogató Parancsnokság volt parancsnokát és Krnák János ezredest, az MH Támogató Ezred volt parancsnokát*, valamint a meghívott és berendelt állományt.

Polonyi Gábor hadnagy ismertette *dr. Szekeres Imre, a Magyar Köztársaság honvédelmi miniszterének és Havril András, a Honvédelmi Minisztérium Honvéd Vezérkar főnökének* köszöntő levelét. Ezután *Horváth Ferenc dandártábornok az MH Támogató Dandár parancsnoka* Szolgálati Érdemjeleket, Honvédelemért Kitüntető Címeiket, emléktárgyakat, differenciált kereset kiegészítéseket, illetményemeléseket és ajándéktárgyakat adott át az elismerésben részesülteknek.

Bugyi Csaba őrnagy, az MH TD Logisztikai Főnökség, Tervező részleg, részlegvezetője (log. főnök h.) ünnepi beszédében elmondta,

hogy „*a logisztikusok mindig fontos, nemegyszer döntő szerepet játszottak a hadseregek sikereiben.*” Történelmi áttekintést adott a logisztika kialakulásáról, valamint arról, hogy napjainkban mennyire bonyolult, összetett fogalom és tevékenységgé vált. **Bugyi őrnagy** ismertette,



hogy a **Dandár** megalakulása óta milyen kihívásokkal kellett szembenézniük és milyen sokrétű feladat ellátásában kellett részt venniük. Utolsó gondolatként pedig megköszönte mindazon katonai szervezeteknek a segítséget, amely a magas fokú elvárások teljesítéséhez hozzásegítették az alakulatot.

Az állománygyűlésen résztvevő állomány a **Magyar Ellátó Katonák emlékére emelt kopjafához** ment, ahol **Csankó Ilona törzsőrmester** előadásában **Rimay János**: „Egy katona éneke” című versét hallgathatták meg.

Az ünnepség a kopjafa megkoszorúzásával ért véget.



veg:
Ba-
százados.

Sző-
Gémes
lázsné

Fotók: Szabó Lajos zászlós.